
REMOTE  WORK  IS
HERE  TO  STAY  

54% OF HR LEADERS

INDICATED THAT POOR

TECHNOLOGY AND/OR

INFRASTRUCTURE FOR

REMOTE WORKING IS

THE BIGGEST BARRIER

TO EFFECTIVE REMOTE

WORKING IN THEIR

ORGANISATION*

74% OF COMPANIES

SAY THEY PLAN TO

SHIFT TO MORE

REMOTE WORK POST

COVID*

REMOTE WORKERS ARE

UP TO 40% MORE

PRODUCTIVE THAN

PEOPLE WHO WORK IN

CORPORATE OFFICES*

RE:IMAGINE  

WE MAKE LIFE BETTER

OSGROUP.CO.UK

Now is the perfect time to re:think your

business.  Technology solutions for both

short and long-term strategies, can help

your business adapt & grow through

change. 

Keep your teams secure, productive and

performing at their best with innovative

solutions designed uniquely by a team of

experts for your business needs. 

74%

54%

40%

*GARTNER REPORT WHAT CIOS NEED TO KNOW ABOUT MANAGING REMOTE AND VIRTUAL

TEAMS THROUGH THE COVID-19 CRISIS


